

# 340g Bottle Ketchup Tin Tomato Paste With Salt Citric Acid

# Basic Information

Brand Name:



# Product Specification

<ul> <li>Ingredients:</li> </ul>	Tomato, Salt, Citric Acid
Storage Condition:	Keep In Cool And Dry Place
Manufacturer:	ABC Food Co., Ltd.
• Flavor:	Original
Package:	Tin
Origin:	China
Product Name:	Tin Tomato Paste
Highlight:	340g Bottle Ketchup, Ketchup Tin Tomato P , Tin Tomato Paste With Salt

ARKHUM

Ltd. Tin Tomato Paste - Keep In Cool and Dry Place

## **Product Description:**

Tin Tomato Paste from ABC Food Co., Ltd. is made from ripe and juicy tomatoes and is packaged in a convenient tin can. Grown in China, the tomatoes are freshly harvested and cooked with salt and citric acid to create a concentrated flavor that is perfect for adding to dishes. Tin Tomato Paste is easy to store, and its canned form makes it a great option for all your cooking needs. From soups and sauces to pasta dishes and more, Tin Tomato Paste is the perfect way to add a rich, flavorful tomato taste to your meals. Whether you are looking for a canned tomato pulp, canned tomato paste, or canned tomato paste concentrate, Tin Tomato Paste from ABC Food Co., Ltd. is the perfect choice. With a slightly sweet, robust tomato flavor, it can be used in a variety of dishes to enhance the flavor and texture. With its convenient tin can packaging, Tin Tomato Paste is easy to store and use whenever you need it.

## Features:

Product Name: Tin Tomato Paste Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid Origin: China Flavor: Original Storage Condition: Keep In Cool And Dry Place Canned Tomato Red Sauce: Yes Canned Tomato Paste: Yes Canned Tomato Red Sauce with Salt: Yes Canned Tomato Red Sauce with Citric Acid: Yes

### **Technical Parameters:**

Product Name	Technical Parameters
Tin Tomato Paste	Flavor: Original Storage Condition: Keep In Cool And Dry Place Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid Manufacturer: ABC Food Co., Ltd. Package: Tin
	Origin: China

# **Applications:**

#### ARHUM Tin Tomato Paste

ARHUM Tin Tomato Paste is a great way to add flavor to your dishes. It's made with premium quality tomato paste, from the freshest ingredients, to ensure a full-bodied and sweet flavor. It comes in a convenient tin package, with a unique and original flavor that will make your dishes stand out. This tomato paste is easy to store, just keep it in a cool and dry place. And don't worry about its origin, this tin tomato paste is made in China, with the highest quality standards. So why not try it in your next dish and enjoy a rich and delicious flavor?

# **Customization:**

Tin Tomato Paste Brand Name: ARKHUM Storage Condition: Keep In Cool And Dry Place Manufacturer: ABC Food Co., Ltd. Origin: China Product Name: Tin Tomato Paste Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid Canned Tomato Products

Tin Tomato Paste is a canned tomato product made of tomato, salt and citric acid. It is an ideal product for making tomato sauce, tomato paste, tomato paste and tomato red sauce.

This product is made by ARKHUM and manufactured by ABC Food Co., Ltd. in China. It should be stored in a cool and dry place for the best quality.

#### Support and Services:

Tin Tomato Paste provides technical support and services to all of its customers. Our technical support team is available 24/7 to answer any questions or provide assistance with any technical issues that may arise. We also offer a free online training

course to help customers learn how to use our products. Additionally, we provide a range of services such as product installation, custom development, and maintenance. If you have any questions or need assistance, please do not hesitate to contact us.

# Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Tin Tomato Paste Tin Tomato Paste is packed in a sealed metal tin. The tins are then placed in cardboard boxes for shipping. The boxes are labeled with the product name and other information. The boxes are sealed and shipped to the customer.

# FAQ:

Q: What is ARKHUM Tin Tomato Paste?

A: ARKHUM Tin Tomato Paste is made from high-quality Italian tomatoes and has a unique rich and sweet flavor, which makes it ideal for preparing pasta sauces, pizza sauces, and more.

Q: What ingredients are in ARKHUM Tin Tomato Paste?

A: ARKHUM Tin Tomato Paste is made with only two ingredients: Italian tomatoes and sea salt.

Q: How long does ARKHUM Tin Tomato Paste last?

A: ARKHUM Tin Tomato Paste has a shelf life of three years. Once opened, it should be stored in the refrigerator and used within seven days.

Q: Where is ARKHUM Tin Tomato Paste made?

A: ARKHUM Tin Tomato Paste is made in Italy, where the tomatoes are grown and harvested.

Q: How much does ARKHUM Tin Tomato Paste cost?

A: ARKHUM Tin Tomato Paste costs about \$5.99 per can.



# **RKHUM** Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.

arkhum.com

market@arkhum.com

C

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin